

如果马路上没有垃圾 也许就没有这场悲剧

中州大道一环卫工被撞身亡

赵先生来电：中州大道北环附近森林公园门口发生一起交通事故，一名环卫工人被车撞倒在地，生死未卜。

记者 冉小平/文 周雨/图

感谢赵先生提供新闻线索，你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)，请一周内到晚报305室领取。

晚报有奖报料热线96678。



昨日下午，在中州大道事故现场，遗留着环卫工的扫帚、鞋子和尚未清扫的垃圾。

司机说 前面一小车变道，他朝西拐撞到护栏

死者随后被交警送到郑大四附院太平间。昨日我赶到医院时，死者家属还未到。

司机张某自称，当时他在快车道上，前面有个车变道加塞进来，他朝西打方向，结果撞上了护栏，发生悲剧。

据交警五大队宣传民警李颖介绍，事发

于昨日下午3点10分，绿色的新型厢式货车由南向北行驶时撞倒护栏，护栏压住了在右侧马路中间清扫的环卫工。

死者姓赵，54岁，商丘睢县人。肇事司机姓张，男，45岁，周口人。肇事车的牌号为豫AEF980，是郑州市玉迪运输有限公司的。

事故原因仍在进一步调查中。

环卫工 希望市民不要把垃圾扔在马路中间

“环卫工就是很容易出事。”昨日我联系上长期在一线从事环卫工作的阴景先。她负责郑汴路东明路口一带的环卫工作。

阴景先说，平时马路中间有些废弃物，如烟头、饮料盒等，他们就跑去清理，一般是在亮红灯时，他们快速跑去

清扫掉。

“扔在马路边也行，希望不要扔在马路中间。”阴景先告诉我，有些市民随手扔垃圾，看起来只是一个不文明的举动，但对他们来说，增加了工作量不说，关键是清扫马路中间的垃圾很危险。

市民建议 环卫作业时放置反光锥

市民王先生建议，在这种危险系数很高的路段，应推行机械化保洁。

环卫工在作业时，穿上反光背心，在一

定距离外放上反光锥等警示物品。

在清扫快车道上的垃圾时，最好两人协作，起到相互照顾提醒的作用。

现场

马路中间，扫帚还在，她走了

昨日下午4点40分，我赶到现场，停着一辆工程车，亮着警示灯，工人们正在安装倒在马路中间的护栏。

现场未见明显血迹。马路中间有一把白色的扫帚，静静地躺在护栏下。车来车往，不知情的人很难想象，1个多小时这里曾发生了一起车祸。

负责旁边工地环卫工作的一名工人介绍，车祸发生在下午3点多。一名女子在护栏旁正常扫地，一辆绿色的厢式货车撞飞了护栏，结果出了事。120赶到时，女子已经不行了。

这名工人说，平时经常见到这名扫地的大姐，不知道她的姓名，她的突然离开，让人心酸。

网友“艺术鹅卵石”拍了事发时的照片。照片显示，一女子身穿黄色环卫服倒在护栏旁，脸部朝下。肇事车是一辆绿色的厢式货车，贴有“方圆物流”的字样，护栏倒在后车轮之间。



寻

这是谁家的小狗?



昨日，家住颍河路52号院的蔡女士来电说，她在家门口捡到了一条狗，急寻小狗的主人。

上午11点多，蔡女士开门时，一条卧在家门口的小狗就直接进屋了，小家伙身上挺干净的，也很乖巧。

“小狗到家里也不吃饭，我也没喂养过狗，怕喂不好。”蔡女士说，狗的主人肯定很着急，想通过晚报尽快找到狗的主人。她的电话是：13137147626。

记者 刘怡辰 文/图

谁见到我家的狗了?



这就是“辛巴”，体重26公斤，通体金黄，四爪和尾巴后毛发为白色，舌头为紫色，性情温顺友善。

“能寻回‘辛巴’，我们愿意提供2000~3000元的报酬。”李先生说，2月25日晚8点，他和老伴带着松狮狗“辛巴”在如意湖畔散步，市民放炮时惊走了温柔的“辛巴”。3天来，老人一直在寻找爱犬，忧急交加，快病倒了，希望晚报读者能给老人提供帮助。

“孩子长大了都在外面，我和松狮朝夕相处，算是家庭一员。”李先生告诉记者，他和老伴是空巢老人，和养育一年的“辛巴”感情颇深，老伴3天来饮食减少，情绪受到很大影响，随时都有病倒的危险。如果你能帮到老人，请拨打热线96678或手机13598886603联系。

记者 汪永森 文/图

这是谁丢的二胡?



棉纺中队巡防队员致电本报：他们巡逻时捡到一把二胡。

棉纺中队巡防队员孙义说，前天下午五点多，他们在国棉四厂东街巡逻的时候，在16号楼楼下的烟摊旁捡到了一个盒子，里面有一把二胡，还有3根用塑料袋子装着的“弦”线，一张“莽皮乐器收藏卡”和一本“二胡初级教材”。如果您是二胡的主人，请拨打电话13526872758。见习记者 刘涛 文/图

80 高龄台湾阿嬷 寻找失散 20 多年的南阳亲人

网友发微博：耄耋之年 台湾阿嬷寻找 20 年前南阳亲人

微博内容：【耄耋之年 台湾阿嬷寻找 20 年前南阳亲人】他，南阳新野县人，曾在台湾定居，娶了美丽的阿嬷，相亲相爱几十年后，他离开了人世，如今，阿嬷已 80 岁高龄，一直居住在台湾，她很想念海峡对岸的河南亲人。手上的线索：1989 年，最后一封从河南南阳新野县寄至台湾的信。联系博主涵涵，准备做更深入的采访。

@老家河南，被称为“北京最温暖人心的公益老乡会”，博主涵涵热心公益，经常通过微博转发各种寻人寻物、寻求帮助的人，特别是与家乡有关的。

他说，2月28日晚上7点多，他按照惯例，在微博搜索里输入关键词“河南”，看看有没有需要帮助的对象，很快发现有一个名为“cutibaby”的博主发布的信息，博主地址显示是台湾省台北市，她是帮助一位耄耋老人寻找亲人。

河南网友与台湾博主一起寻人

涵涵通过微博与对方交流，这名台湾博主自称婷婷，老家是洛阳的。她说，邻居的一位老奶奶，台湾人称阿嬷，得知她是洛阳人，激动得拿了一封泛黄的信给她看，这是阿嬷老公的弟弟一家从洛阳寄到台湾的，有一股受潮的霉味儿，邮票章上的“1989”让人惊讶。她的老公已经不在，20多年来与老公弟弟家失去了一切联系。婷婷当时十分感动，感觉有点像电视中的情节。

信中写道，老人丈夫的弟弟23年前是洛阳化工五厂的高级工程师，全家在新野县某某路某某招待所住，弟弟的女儿在某诊所中药房工作。

20多年来与弟弟家失去了一切联系。这样模糊不清的线索，对于寻人来说非常困难，但看着老人殷切的眼神，婷婷感觉义不容辞，一定要帮助老人。

根据婷婷掌握的情况，涵涵很快整理出这条寻人微博。该微博很快被大量转发，微博名人薛蛮子看到后转发并留言：这个必须转。目前，这条微博已经被转了数千条。

今天阿嬷的朋友得知我是洛阳人，激动的打招呼后让我等她，片刻她激动的打招呼后让我等她，信是她老家从家里拿了封信给我看，信是她老公弟弟一家从新野县寄来台湾的，公弟弟一家从新野县寄来台湾的，打开有泛黄的受潮纸味，邮票章上1989让我惊讶，她的老公已经去世，弟弟23年前是洛阳化工五厂高级工程师，信中写到弟弟全家在新野县的XX路XX招待所住，弟弟的女儿在XX诊所中药房工作，20多年来与弟弟家失去了一切联系，看年近80岁的她激动的眼神，似乎把全部都寄托在我身上，我也很激动，想要帮她完成，我们可以做到吗？我相信，请联系我们！

台湾博主婷婷的微博内容

2月28日晚10点，@老家河南转发了一条微博，很快引起众多网友、特别是河南老乡们的关注。记者 张翼飞 文/图